



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA FAŽANA

Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/18-01/9

Urbroj: 2168/08-03/00-18-\_\_\_

Fažana, 04.05.2018. godine

### ZAPISNIK

s 11. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana  
održane dana 04. svibnja 2018. godine s početkom u 18,00 sati

**Prisutni:** Timotej Pejin, Nikša Ristić, Jagoda Devescovi, Sandra Piljan Lorencin, Mira Šariri-Busletta, Mario Predan, Dragana Belas, Igor Škatar, Nicoletta Balija, Ružica Trkulja, Aleksej Mišan, Lilijana Vranjican, Marinko Gazić

**Odsutni:** /

**Ostali prisutni:** Načelnik Radomir Korać, zamjenica načelnika Ada Damjanac, Pročelnik JUO Općine Fažana Ivan Orović, Koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, direktorica Komunalac Fažana d.o.o. Neda Rakovac Šuran, Danijel Ferić i predstavnici medija

**Zapisničar:** Vera Belušić

Tonski zapis čini sastavni dio skraćenog zapisnika.

Predsjednik vijeća je pozdravio sve prisutne, izvršio je prozivku vijećnika te je konstatirao da istoj prisustvuje 13 vijećnika tako da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

**Utvrđivanje dnevnog reda:**

1. Usvajanje Zapisnika sa 9. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
2. Vijećnička pitanja
3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje, objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu
4. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu
5. Prijedlog Zaključka o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2017. godinu
6. Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada u 2017. godini
7. Razno

Predsjednik je dao na glasovanje predloženi dnevni red te je konstatirao da je sa

13 glasova ZA jednoglasno prihvaćen dnevni red.

**Usvajanje Zapisnika s 9. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana**  
**Predsjednik otvara raspravu.**

S obzirom da nije bilo primjedbi, Predsjednik je zaključio raspravu i dao na glasovanje Zapisnik s 9. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana te je konstatirao da je

sa 13 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽAN jednoglasno usvojen Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana.

### **1. Vijećnička pitanja**

Predsjednik otvara predmetnu točku dnevnog reda.

Vijećnica Mira Šariri Busletta postavlja pitanje vezano uz uređenje novog centra u Valbandonu, na što je načelnik odgovorio da će se na jednoj od sljedećih sjednica Vijeća prezentirati idejno rješenje koje se nalazi pored novog nogometnog igrališta.

Vijećnicu Sandru Piljan Lorencin interesira da li je u Valbandonu riješeno imovinsko-pravno pitanje na području MUP-a Valbandon, jer se zna da se dio objekata nalazi na području Općine Fažana te ju zanima na koji način bi se to moglo riješiti? Načelnik je odgovorio da se mora obaviti razgovor sa MUP-om s obzirom da je Općina Fažana vlasnik zemljišta na kojem su dijelom napravljene zgrade s obzirom da se do danas to pitanje nije riješilo.

Vijećnik Mario Predan postavlja pitanje vezano za Sporazum koji je navodno potpisan sa JUNP Brijuni te ga zanima što to znači za buduću suradnju sa općinom. Načelnik je odgovorio da se Brijunima omogućio parking za njihova vozila, a zauzvrat su Općini odnosno mještanima sa prebivalištem, omogućili tijekom svih mjeseci u godini (osim srpanj i kolovoz) da imaju mogućnost kupnje karte u iznosu od 30,00 kn te da mogu biti cijeli dan na otoku.

Nadalje, vijećnik Predan postavlja pitanje vezano uz kante za otpad, te ga zanima kada će se podijeliti kante za odvajanje stakla, plastike i papira, na što je direktorica Komunalca odgovorila da su sve kante za miješani otpad podijeljene. Kante za selektivni otpad se neće podijeliti, još uvijek idu vrećice kao i do sad.

Vijećnica Dragana Belas je pitala načelnika da li je sa direktorom Brijuna razgovarao vezano za parking na što je načelnik odgovorio da ravnatelj trenutno nije zainteresiran.

Vijećnica Devescovi pita na koji način se misli riješiti parking na ex. Badelu, na što je načelnik odgovorio da više neće biti rampe a tom prostoru već će se staviti dva parkirna aparata.

Nadalje, vijećnica Devescovi postavlja pitanje parkiranja vozila u ul. Braće Ilić u dijelu od nogometnog igrališta pa prema Plodinama, smatra da bi se komunalni redari trebali malo više angažirati s obzirom da su trotoari već sada zauzeti s lijeve i desne